



“昨天中国获得几块金牌?”“昨天的体操裁判太黑了。”一早,办公室里都是讨论奥运会赛事的声音,这时候,由于时差原因不能熬夜看比赛的你,似乎就被冷落了。

观看奥运比赛对上班族来说是很奢侈的事情。伦敦奥运会的时差问题使得一些精彩比赛都排在凌晨,而熬夜观战又影响家人休息。虽然现在是资讯发达时代,但相比看电视、报纸,真正最方便、快捷还能互动的,还得说是手机和宽带。

通信产品总是引领着我们的生活方式,因为手机可以随时选择观看姿势和地点,3G手机全面取代了2G手机;因为大家不喜欢用流量看奥运,手机电视成了奥运期间最受欢迎的通信产品;因为大家需要省事省心省钱,联通的1599大礼包人气火爆;因为每个人都有运动的梦想,手机上的奥运游戏才会应者如云。

当伦敦奥运如火如荼,话题不断的时候,我们不妨也给通信产品来一场奥运会,看看在奥运期间,哪些服务最受欢迎,哪款手机最好卖,哪些业务人气最高,让这些先进的通信产品,和奥运在一起,引领一代人的奥运生活。

记者 祁京

## 引领一代人

### 通信奥运会之全能冠军

## 联通1599礼包

## 4M升级10M,1元当3元花

面面俱到,联通1599礼包成全能冠军

#### 冠军的风格▶

以一当三,套餐办得很舒心

“享受超快网络体验的同时,也要轻松沟通,更要有绝招将省钱进行到底。”接受采访的李女士兴奋地说,“办了联通的1599礼包,不仅能体验实惠的高速宽带上网,与家人打电话还免费,大大降低了生活成本。而且只需要拨打10010,就有工作人员上门服务,实在是实惠到家,方便到家了。”

的确,作为全能业务冠军,联通1599礼包的服务不但优质,而且省时省心相当优惠,缴一份钱,可以同时得到两年宽带、一部3G手机和800多元话费的服务,等于是1元钱当成3元去花,这样的实惠,当然打动了很多市民。

#### 冠军的速度▶

宽带提速,稳快好省引领生活

郑州联通的宽带,从老网通时代,就以稳定性高、速度快、服务好、办理省而受欢迎,在郑州,提到宽带,人们最先想到的,就是原来的网通宽带,现在的联通宽带。进入到光速宽带时代,“稳快好省”的联通宽带又在进行新的升级。

现在,联通启动了以“光网世界沃宽天下”为主题的宽带普及提速工程。这一工程全面推进了宽带网络扩容改造,扩大光纤接入覆盖范围,计划通过3年左右的时间,使10M~20M带宽的家用宽带得到普及,部分区域和用户可达100M。

现在,只要你家住联通试点小区,是2012年4月1日前入网,使用4M及以上速率指定沃家庭、3G宽带1+1产品的用户,都可以免费升级到10M,使用2M宽带的用户,可以免费体验10M宽带3个月。而现在办理1599礼包,送两年宽带的同时,您也拥有免费提速的“特权”。

除了到营业厅办理外,只要您所在的小区满足联通宽带提速的条件,咨询过联通工作人员之后,就可以进入<http://tisu.kuandai.net.cn>自助提速,不需要增加任何费用,马上享受一个高达10M的奥运会吧。

#### 冠军的能力▶

普及3G,免费升级3G手机

刚看了几天奥运比赛,市民老王就将自己的2G手机放在一边,到联通办了一部3G手机,“别人都在手机上看视频,我只能收奥运短信,看文字报道,太慢了。”看到只需要1599元的两年宽带费用,就可以免费拿到一部3G手机,老王没犹豫就办了,“家里宽带是联通的,两年宽带这么便宜,还送3G手机,3G速度还快,谁不想办啊。”

中兴V889D、酷派7260、海信U8、联想A750、联想A780、摩托XT390、三星GT-S6102E、夏新N89、TCL-W989、海尔N86W……这些3G手机,现在只要办联通的1599业务,就全能免费得,为什么说联通是全业务冠军,就是因为联通能一下把固网和手机全部提供给大家。

郑州联通的工作人员说,WCDMA的3G网络经过几年的建设已近完善,完全可以满足用户对高速3G网络的需求。联通接下来要做的就是普及3G手机,而1599礼包送两年宽带的同时,再送一部带800多元话费的3G手机,就是要让大家享受到联通全能服务,用上真正的3G手机。

在奥运赛场上,任何项目的全能冠军都是强者中的强者。在通信生活中,能够提供固话、宽带、3G手机全方位服务的联通,也被大家看做是通信领域的全能冠军。

和奥运一起,联通的业务水平进一步升级,特别是选择联通1599礼包的用户,可以享受面面俱到的服务。宽带免费提速,4M宽带可以升10M;3G手机普及,不玩2G玩3G;融合办理优惠,1元可当3元花;在奥运期间,联通这个全能冠军发挥得淋漓尽致,引来一片喝彩。记者 祁京 通讯员 熊湘文